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施策評価に係る暫定版からの変更箇所について 

 

頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

p.3 
《達成度測定》⑴① 

津波防災施設の整備延長（㎞） 

 

 Ｒ３ 

目標 64.7 

現状・実績 62.7 

評価 概ね達成 

 

 Ｒ３ 

目標 64.7 

現状・実績 62.2 

評価 概ね達成 

実績の修正 

p.9 
〔重点指標〕⑦ 

自殺者数〔10万人当たり〕（人） 

 

 

 

 Ｒ３ 

目標 16.4 (2020） 

現状・実績 集計中 

 

 Ｒ３ 

目標 16.4 (2020） 

現状・実績 22.0(2020） 

実績を記載 

p.10 上記重点指標に対するコメント 

令和３年の警察庁統計によると県全

体の自殺者数は 10万人当たり 16.4人

であり、目標を達成する見込みです。 

コロナ禍において傾聴ボランティア団体の活

動支援や自殺対策関係者の人材育成に取り組ん

だものの、目標に対してやや遅れとなりまし

た。 

実績に対する 

コメントを記載 

p.18 

〔重点指標〕⑨ 

公共用水域のＢＯＤ等環境基準達成率 

（％） 

 

 Ｒ３ 

目標 100 

現状・実績 集計中 

 

 Ｒ３ 

目標 100 

現状・実績 93.2 

実績を記載 

p.18 上記重点指標に対するコメント 
現時点では実績が確定しておらず、

12月下旬に確定する見込みです。 

令和 3年度の採水測定結果は概ね目標を達成

しました。（一部河川及び海域については未達

成） 

実績に対する 

コメントを記載 

p.21 

〔重点指標〕⑩ 

医療情報ネットワークに登録している 

住民の割合（％） 

 

 Ｒ３ 

目標 17.1 

現状・実績 集計中 

 

 Ｒ３ 

目標 17.1 

現状・実績 13.7 

実績を記載 

p.21 上記重点指標に対するコメント 
現時点では実績が確定しておらず、

今年中に確定する見込みです。 

新規登録者数を延ばすことができませんでし

たが、概ね目標を達成しました。 

実績に対する 

コメントを記載 
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頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

p.27 

〔重点指標〕⑪ 

メタボリックシンドローム該当者 

･予備群の割合（％） 

  Ｒ2 Ｒ3 

男

性 

目標 38.2 （2018） 37.6 (2019） 

現状 

・ 

実績 

集計中 集計中 

女

性 

目標 14.1 (2018） 13.9 (2019） 

現状 

・ 

実績 

集計中 集計中 

 

  Ｒ2 Ｒ3 

男

性 

目標 38.2 （2018） 37.6 (2019） 

現状 

・ 

実績 

 

- 

 

- 

女

性 

目標 14.1 (2018） 13.9 (2019） 

現状 

・ 

実績 

 

- 

 

- 

 

指標の算定式変

更により従来値

との比較不可の

ため、指標は「－」

標記とし、理由を

記載 

p.27 上記重点指標に対するコメント 
現時点では実績が確定しておらず、

確定時期も未定となっております。 

指標の算定式の分母となる対象集団が変更と

なり、これまでの実績値との比較ができなくな

りました。 

p.32 〔重点指標〕⑤スポーツ実施率（％） 

 

 Ｒ３ 

目標 64.5 (2020） 

現状・実績 集計中 

 

 Ｒ３ 

目標 64.5 (2020） 

現状・実績 65.8 (2020） 

実績を記載 

p.32 上記重点指標に対するコメント 
現時点では実績が確定しておらず、

10月下旬に確定する見込みです。 

多くの市町村が昨年度の実施率を上回り、圏域

としての実施率は目標を達成しました。 

実績に対する 

コメントを記載 

p.32 
〔重点指標〕⑥文化施設入場者数 

（百人） 

 

 Ｒ３ 

目標 248 (2020） 

現状・実績 集計中 

 

 Ｒ３ 

目標 248 (2020） 

現状・実績 53 (2020） 

実績を記載 

p.32 上記重点指標に対するコメント 
現時点では実績が確定しておらず、

10月下旬に確定する見込みです。 

新型コロナウイルス感染症の影響により、入

場者数が大きく減少したことから、目標を達成

できませんでした。 

実績に対する 

コメントを記載 
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頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

p.33 □当該年度施策の評価 ⑴③ 

なお、 公立スポーツ・レクリエーシ

ョン施設入場者数は、現在、調査中で

す。 

また、スポーツ教室の参加者数につ

いては、復興による体育施設の整備が

進み、日常的にスポーツに触れる環境

が戻りつつあり、さらなる参加者数の

増加が見込まれることから、目標値を

上方修正しました。 

 

公立スポーツ・レクリエーション施設入場者

数は、新型コロナウイルス感染症対策を講じ、

施設利用を継続したことなどにより、目標を達

成しました。 

 また、スポーツ教室の参加者数については、

新型コロナウイルス感染症等の影響により、や

や遅れとなりました。 

なお、復興による体育施設の整備が進み、日

常的にスポーツに触れる環境が戻りつつあり、

さらなる参加者数の増加が見込まれることか

ら、目標値を上方修正しました。 

実績に対する 

コメントを記載 

p.33 □当該年度施策の評価 ⑵② 

スポーツイベント参加者数は、現在、

調査中です。  

なお、スポーツイベント参加者数につ

いては、新型コロナウイルス感染症の影

響によるイベントの中止により参加者

数が減少していることから、目標値を下

方修正しました。  

スポーツイベント参加者数は、新型コロナウ

イルス感染症の影響によりイベントが中止とな

ったことなどから、目標値には届きませんでし

たが、概ね達成しました。 

なお、スポーツイベント参加者数については、

新型コロナウイルス感染症の影響によるイベン

トの中止により参加者数が減少していることか

ら、目標値を下方修正しました。  

   

実績に対する 

コメントを記載 

 



4 
 

p.33 □当該年度施策の評価 ⑶③ 

若者文化振興事業費補助金による地

域の文化芸術活動の支援や、文化芸術

コーディネーターによる情報発信、文

化芸術活動支援ネットワーク会議によ

る文化芸術団体への活動支援などに取

り組みました。催事数については、現

在調査中です。  

 

若者文化振興事業費補助金による地域の文化

芸術活動の支援や、文化芸術コーディネーター

による情報発信、文化芸術活動支援ネットワー

ク会議による文化芸術団体への活動支援などに

取り組み、岩手県内公立文化施設協議会加入

（市）施設の催事数については、概ね目標を達

成しました。 

実績に対する 

コメントを記載 

p.34 

《達成度測定》⑴① 

県又は県内市町村による公立スポー

ツ・レクリエーション施設入場者数 

(千人) 

 

 Ｒ３ 

目標 790 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ３ 

目標 790 

現状・実績 932 

評価 達成 

実績・評価を記

載 

p.34 

《達成度測定》⑴② 

スポーツ教室（講習会）の参加者数

（市町村・体育施設・体育団体主催） 

(人) 

 

 Ｒ３ 

目標 59,000 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ３ 

目標 59,000 

現状・実績 40,204 

評価 やや遅れ 

実績・評価を記載 

p.34 
《達成度測定》⑵② 

スポーツイベント参加者（人） 

 

 Ｒ３ 

目標 15,000 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 

 

 

 Ｒ３ 

目標 15,000 

現状・実績 13,840 

評価 概ね達成 

実績・評価を記載 

p.34 

《達成度測定》⑶③ 

岩手県内公立文化施設協議会 

加入（市）施設の催事数（件） 

 

 Ｒ３ 

目標 208 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 

 Ｒ３ 

目標 208 

現状・実績 183 

評価 概ね達成 

実績・評価を記載 
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頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

p.43 
圏域内高校新卒者就業後３年間職場定

着率（％） 

 

 Ｒ３ 

目標 71.9 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ３ 

目標 71.9 

現状・実績 令和５年

１月公表

予定 

評価  

実績の公表予定 

時期を記載 

p.50 
□当該年度施策の評価 ⑶② 

産直施設の経営力向上 

なお、新型コロナウイルス感染症の

影響により… 

なお、新型コロナウイルス感染症に伴う人流

抑制により… 

実績に対する 

コメントを修正 

p.57 
〔重点指標〕⑦ 

観光客延べ宿泊者数（単位：万人泊） 

 

 Ｒ３ 

目標 79.4 

現状・実績 集計中 

 

 Ｒ３ 

目標 79.4 

現状・実績 46.2 

実績を記載 

p.57 上記重点指標に対するコメント 
現時点では実績が確定しておらず、

10月下旬に確定する見込みです。 

新型コロナウイルス感染症の影響により、観

光客入込者数が大きく減少したことから、目標

を達成できませんでした。 

実績に対する 

コメントを記載 

p.57 

〔重点指標〕⑧ 

外国人観光客延べ宿泊者数 

（単位：万人泊） 

 

 Ｒ３ 

目標 1.4 

現状・実績 集計中 

 

 Ｒ３ 

目標 1.4 

現状・実績 0.14 

実績を記載 

p.57 上記重点指標に対するコメント 
現時点では実績が確定しておらず、

10月下旬に確定する見込みです。 

新型コロナウイルス感染症の影響により、外

国人観光客入込者数が大きく減少したことか

ら、目標を達成できませんでした。 

実績に対する 

コメントを記載 

p.59 
《達成度測定》⑴③  

三陸地域の観光消費額（億円） 

 

 

 

 

 Ｒ３ 

目標 280 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 

 Ｒ３ 

目標 280 

現状・実績 277 

評価 概ね達成 

実績・評価を記載 
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頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

p.59 

《達成度測定》⑶②  

沿岸圏域の外国人観光客延べ宿泊者数 

（万人泊） 

 

 Ｒ３ 

目標 1.4 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ３ 

目標 1.4 

現状・実績 0.14 

評価 未達成 

実績・評価を記載 

 


